



Mestna občina
Ljubljana

Četrtna skupnost Moste

Ob Ljubljanici 36 A, 1000 Ljubljana
t: 01 544 23 75
mol.moste@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 900-258/2023-4

Datum: 30.11.2023

ZAPISNIK

6. seje Sveta Četrtni skupnosti Moste Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo, 25.10.2023 ob 17.30 uri, na sedežu Četrtni skupnosti Moste, Ob Ljubljanici 36a, Ljubljana.

Sejo je na podlagi 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS št. 31/2021- uradno prečiščeno besedilo) sklical predsednik Sveta Četrtni skupnosti Moste (ČS Mote), g. Igor Bole (v nadaljevanju predsedujoči).

NAVZOČI ČLANI SVETA: Igor Bole, Rafko Gruden, Martina Kajzer, Mira Ključanin, Vesna Kuterovac, Nataša Livojević, Stanislav Markoja, Jure Peterlin, Nejc Pulko, Radmila Šešić, Darja Tušek, Peter Vučkovič in Tatjana Nina Žerjav.

OPRAVIČILI: Tomaž Kisovec, Andrej Kostelec, Milena Pepelnik, dr. Petra Stegel

OSTALI NAVZOČI: Iva Svilenković, Bojan Pirih, Urška Fajmut (SLS MU MOL).

Predsedujoči je na začetku ugotovil, da je 6. redna seja sklepčna, saj je bilo prisotnih 14 članov od 17 članov sveta ČS Moste.

Predlog dnevnega reda so vsi navzoči prejeli skupaj s sklicem seje. Predsedujoči je predlagal dopolnitev dnevnega reda s točko Informacije za članice in člane Sveta in dal na glasovanje nov dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 5. redne seje Sveta Četrtni skupnosti Moste Mestne občine Ljubljana
2. Finance
3. Predlogi, pobude, vprašanja članic in članov Sveta ČS Moste ter občanov
4. Informacije za članice in člane Sveta ČS Moste o tekočih zadevah
5. Izvedba dogodkov in prireditev do konca leta 2023
6. Razno

Navzočih je bilo 14 članov Sveta. Opredeljenih je bilo 14 članov. Za dnevni red je glasovalo 14 članov Sveta.

DOPOLNJEN DNEVNI RED 6. REDNE SEJE JE BIL SPREJET.

AD 1

Potrditev zapisnika 5. redne seje Sveta Četrtni skupnosti Moste

Predlog zapisnikov so navzoči prejeli kot gradivo. Predsedujoči je prosil ga. Svilenković za poročilo o zapisnikih.

Razprave ni bilo, zato je bil predlagan

SKLEP 1/6:

Svet Četrtni skupnosti Moste potrjuje zapisnik 5. redne seje Sveta Četrtni skupnosti Moste.

Navzočih je bilo 14 članov Sveta. Opredeljenih je bilo 14 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 14 članov Sveta.

SKLEP 1/6 JE BIL SPREJET.

AD 2

Finance

Člani Sveta so skupaj z gradivom prejeli dokumente Rebalansa II za leto 2023 ter dokumente Predlogi finančni načrtov MOL za leti 2024 in 2025. Predsedujoči je pozval go. Svilenković, da poda poročilo. Slednja je člane Sveta seznanila z vsebino dokumentov.

Ker razprave ni bilo je dal predsedujoči na glasovanje sledeči

SKLEP 2/6:

Svet Četrtni skupnosti Moste, MOL se je seznanil z dokumenti Rebalansa II za leto 2023 (prihodki in odhodki) ter s predlogom finančnega načrta za leti 2024 in 2025.

Navzočih je bilo 14 članov Sveta. Opredeljenih je bilo 14 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov Sveta.

SKLEP 2/6 JE BIL SPREJET.

AD 3

Predlogi, pobude, vprašanja članic in članov Sveta ČS Moste ter občanov

Člani sveta so se v nadaljevanju seznanili s stanjem pobud. Gradivo za to točko so prejeli skupaj s sklicem.

a) Klopi pri ŠBD so nameščene.

Predsedujoči je povedal, da smo zaprosili še za dve dodatni klopi, vendar smo prejel negativen odgovor. Zaprosili smo tudi za pitnik, odgovora še ni. OGDGP predlaga, da postavitev klopi vključimo v plan malih del za leto 2024. Plan malih del smo že oblikovali in ga ne bomo spreminjali.

b) Količki v naselju Fužine

Oddana je bila pobuda za popravilo količkov ter zamenjavo količkov s potopnimi.

c) Nova prometna signalizacija na križišču Nove Fužine in Pot na Fužine.

Predsedujoči je povedal, da smo v septembru oddali pobudo za namestitev prometnega znaka za prednostno cesto na dotičnem križišču ter prejeli odgovor s strani OGDGP, da bodo namesto tega tudi na severnem in zahodnem kraku v križišču postavili STOP znak.

Po spremembi signalizacije v križišču smo prejeli več pobud občanov na temo nove prometne ureditve v dotičnem križišču. Včeraj smo prejeli tudi odgovor g. Longar. Odgovor smo posredovali vsem zainteresiranim krajanom.

d) Pismo občana – labirint Zaloška cesta in Fužinski grad

Prejeli smo pismo občana, v katerem navaja problematike glede urejenosti labirinta, Zaloške ceste ter Fužinskega gradu. Ostali deli njegovega pisma se nanašajo na ČS Polje. Predsedujoči je Svet seznanil, da smo pismo odstopili v reševanje na OGDGP ter v vednost Županu. Odgovora še nismo prejeli. Smo pa prejeli odgovor MAO glede gradu, in sicer se bo v naslednjih dveh letih grad obnavljal in s tem tudi omenjena fasada.

e) Prejeli smo pobudo občana za ureditev prometa na Miklavčevi ulici.

Predsedujoči je razložil, da je občan svoje pobude že sam naslovil na OGDGP in tudi prejel odgovor. Zato smo mu odgovorili le, da je ČS tudi sama na pristojni oddelek naslovila pobudo glede prometa na dotični ulici in smo prejeli enak negativen odgovor kot on sam. Več pristojnosti žal ČS nima.

AD 4

Informacije za članice in člane Sveta ČS Moste o tekočih zadevah

a) Ureditev športnih površin na Rusjanovem trgu

Prejeli smo informacijo glede ureditve športnih površin in sicer g. Igor Jesenovec z Oddelka za šport navaja:

»V izdelavi je idejna zasnova za celovito prenovo športnih površin na Rusjanovem trgu. V mesecu juniju 2023 smo imeli z uporabniki in predsednikom sveta ČS skupni sestanek, kjer smo evidentirali vse potrebe in želje. Takrat smo tudi pojasnili, da se bo jeseni 2023 izdelala idejna zasnova, katero bomo po izdelavi posredovali vsem prisotnim na sestanku. Usklajeno idejno zasnovo bomo predstavili vodstvu MOL in na podlagi potrditve se bo projekt vključil v finančni plan in izgradnjo, kar v letošnjem letu ne bo izvedljivo.«

b) *Obvestilo članom Sveta*

Prejeli smo odstop svetnice dr. Petre Stegel. S položaja svetnice ČS Moste odstopa zaradi osebnih razlogov. Odstop ste prejeli skupaj z gradivom.

Predlagam naslednji sklep

Sklep 3/6:

Svet Četrtna skupnosti Moste, MOL se je seznanil z odstopom svetnice ČS Moste, dr. Petre Stegel.

Navzočih je bilo 14 članov Sveta. Opredejenih je bilo 14 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov Sveta.

SKLEP 3/6 JE BIL SPREJET.

AD 5

Izvedba dogodkov in prireditev do konca leta 2023

1. Praznična prireditev

Predsedujoči je povedal, da se pričakuje tvorno in konstruktivno sodelovanje tako z idejami, organizacijo kot z delom na sami prireditvi.

Najeli bomo oder, ozvočenje ter osvetljavo. Za ozvočenje in osvetljavo ter prevoz odra se bomo dogovorili z Društvom SPM. Nastopili bodo otroci OŠ ter vzgojiteljice vrtca Zelena jama s predstavo.

Imeli bomo tudi maskoto.

Določila se je ožja delovna ekipa za organizacijo prireditve, v sestavi: Igor Bole, Radmila Šešič, Nataša Livojevič, Mira Ključanin, Nejc Pulko in Iva Svilenković. Ekipa se bo sestala v začetku novembra.

AD 6

Razno

Dogovorjeno je bilo, da bo še ena seja v novembru ter da bomo imeli zaključno slavnostno srečanje s predstavniki društev, ustanov in zavodov, ki so pripomogli k uspešnemu delu v ČS. Srečanje bo potekalo na ladjici.

Pod točko razno je predsedujoči člane sveta pozval za popis stvari, ki jih je potrebno urediti naj podajo in se nanašajo na okoliš njihovega prebivališča. Pobude bomo v tabelarni obliki, oddali na Oddelek OGD, na načrtovanem sestanku v mesecu novembru in zaprosili za odgovore nanje.

Popis stvari ki jih je potrebno urediti v prilogi zapisnika.

Seja je bila zaključna ob 19.45 uri.

Zapisala:

Iva Svilenković

Koordinatorica VII



Igor Bole
Predsednik Sveta Četrtna skupnosti Moste
Mestne občine Ljubljana

